
 

Despre organizatori: 
Asociatia Şcoli pentru un Viitor Verde este o persoană juridică non-profit care are ca scop 
promovarea şi desfăşurarea de programe educative, culturale şi ecologice. 
 

Parteneri:                           
 

 
CEL MAI MARE CONCURS DE EDUCAŢIE ECOLOGICĂ ÎNTRE ŞCOLI DIN ROMÂNIA! 

 
 

Stimată doamnă inspector general/ 
Stimate domnule inspector general, 

 
 
Asociaţia ŞCOLI PENTRU UN VIITOR VERDE, din Bucureşti, str. Logofătul Tăutu, nr. 67, sect. 3, vă 
solicită acordul pentru încheierea unui parteneriat, între Inspectoratul Şcolar Judeţean şi asociaţia 
noastră, privind organizarea concursului “ŞCOLI PENTRU UN VIITOR VERDE”, ediţia  
a II-a, 2011.  
 
Asociaţia “ŞCOLI PENTRU UN VIITOR VERDE”şi revistele educaționale TERRA MAGAZIN, 
DOXI și PIPO lansează pe 3 ianuarie 2011 ediţia a II-a a CONCURSULUI NAȚIONAL “ȘCOLI 
PENTRU UN VIITOR VERDE“! 
 
Orice echipă verde formată din 3 coordonatori cadre didactice şi până la 30 de elevi, care realizează 4 
activităţi ecologice în perioada 1 februarie – 29 mai 2011 şi le publică pe site-ul 
www.scolipentruunviitorverde.ro  poate intra în cursa pentru premii în valoare totală de 3000 Euro şi 
titlul de ŞCOALĂ/GRĂDINIŢĂ VERDE! 
Programul-concurs este structurat pe trei secțiuni în funcție de categoria de vârstă: 
- ciclul preșcolar (3 – 7 ani), sectiunea PIPO; 
- ciclul primar (7 – 11 ani), sectiunea DOXI; 
- ciclul gimnazial și liceal (11 – 18 ani), secţiunea TERRA MAGAZIN. 
 
Înscrierea în program este GRATUITĂ și nu necesită plata niciunei taxe sau a vreunor sume 
“ascunse”. 
 
 
Detalii despre Concursul “ŞCOLI PENTRU UN VIITOR VERDE” (înscriere, Regulament 
etc.) sunt disponibile pe site-ul www.scolipentruunviitorverde.ro, unde vor fi publicate și 
activitățile ecologice realizate și trimise de școlile/grădiniţele participante la acest concurs. 
 

40.000 de elevi şi 7.100 de cadre didactice s-au implicat deja în program la ediţia I.  
 

Verdele este mai mult decât o culoare, este un mod de viaţă! 
 


